

Перед началом велопробега участники мероприятия возложили цветы к подножию памятника узникам концлагеря Берёза-Картузская и почтили память узников минутой молчания.

В велопробеге по маршруту: г. Берёза (старт) – д. Тихны – г. Берёза (финиш), приняли участие люди с инвалидностью по зрению, сотрудники спорта и туризма Березовского РИК, специалисты ГУ «Березовского ТЦСОН».

В деревне Тихны прошел митинг у памятной доски в честь одного из 19 уроженцев Брестской области и единственного из уроженцев Березовщины Героя Советского Союза Ивана Ивановича Волосевича, военного летчика, удостоенного этого высокого звания за мужество и героизм, проявленные в период советско-финской войны 1939 – 1940 гг. Одна из улиц нашего города носит имя Ивана Волосевича.

Сплоченность, солидарность и взаимопонимание белорусов, объединенных историей, традициями, культурой и общим духом уважения и равенства – эти качества всегда были главными для белорусов, такими и должны оставаться.

Организаторами мероприятия выступили - уполномоченный представитель Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» на территории г. Берёза и Берёзовского района - О.В. Кевля и ГУ «Березовский ТЦСОН».

Отдельные слова благодарности выражаем Каленику Ивану Николаевичу, представителю Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» на территории города Ивацевичи и Ивацевичского района, за содействие в обеспечении велотандемами.

